Mépog A’ - 3.3. H ouvdptnon y = ax

AZKHZE|Z

MNvwpidovtag OTI Ta TTOOA X Kal Yy €ival

avaioya:

a) Na OupTTAnpwoEeTeE TOV TTAPAKATW
TTivVaka TIHWV:

x 1 2 5
y 6 21 30

B) Na ekQpAaoETE TO Y WG OUVAPTNOT TOU X.
y) Na TTapacTtriioeTe ypa@Iikd Tn ouvdp-
TNon auTh.

Na oxedidoete oT0 610 cuoTnua opbo-
ywviwv afdvwyv TIG eUbEies:
y = 2%,y = 3x Kol y = 5x.

Na oxedidoete oTo id10 cuoTnua opbo-
YWViwv agovwy TIG eUBEiEG:
y=5X Kaly=-—5X

‘Eva KivnTo Kiveital e otabepr taxutnTta
U = 5 m/s. Na ekgppdaoeTte 10 didaTnua S
TToU dlavuel wg ouvapTnon Tou Xpovou t.
Na TTopaoTACETE YPAPIKA TN cuvapTnon
auTn.

Bpeite TNV €€icwaon Tng gubtiag n otroia
dIEpYETAl aTTO TNV apPXN TwV afdvwy Kal
atrd 10 onueio A(2, 6).

Na oxedidoete o€ opBoywvio ouaTnua
agovwy pia euBeia n otroia va diEpyeTal
ato Tnv apxn O Twv agdvwyv Kal va €xel

KAion %

%71

i

7 Na Bpeite TV KAion piag euBeiag n otroia

va digpxetal amd Tnv apxi O Twv agod-
VWV Kal a1to 10 onueio A(-1, 3).

O1 TIYEG TWV AYPOTIKWY TTPOIGVTWY O€
pia xwpa au¢fbnkav katd 20% o’ éva
XPOVO.

a) Na Bpeite Tn oxéon TToU €KQPACEl TIG
VEEG TINEG Y TWV AYPOTIKWV TTPOio-
VTWV, WG OuvApPTNOoN TwV TTAAIWV TOUG
TIHWV X.

B) Na oxedidoete Tn ouvapTnon.

y) Mg tn BorBeia Tng mapatrdvw ouvdap-
TNong va Bpeite:

i) Tn onuepIvA TIA evOg TTPOIGVTOG TTOU
gixe Tépuol 7 €.

i) Tnv TepaIvN TIN evog TTPOIGVTOG TTOU
Exel Twpa 7 €.

H 1coTipia Tou Eupw €vavti Tou AoAAapiou

TNV 21/7/03 Atav 112 $ yia 100 €.

a) Na Bpeite Tn oxéon TToU €KPPALEl TNV
TIUA Y o€ DOANGpIa VOGS TTPOIOVTOG WG
ouvapTnon TNG TIMAG X TOU TTPOIOVTOG
autou o€ Eupw.

B) ATré Tn ypagiki TTapdoTaon va BpeiTe
KaTtd TTpocéyyion TNV TIPR o€ SoAAdpIa
EVOG OEPOTTOPIKOU €IOITNPIOU TTOU
KooTiCel 250 €.

y) ATTO Tn ypa@Ikr TapdoTacn va Bpeite
Kartd Trpocéyyion TNV TIUA o€ Eupw
eVOG AgPOTTOPIKOU EI0ITNPIOU KOOTOUG
250 §.




